
  
  

Obec Leskovec nad Moravicí - DOMÁCÍ 
 6. místo - krátká trať 200 m, 6. místo - dlouhá trať 1 km 

FESTIVAL DRAČÍCH LODÍ 2025 - 11. ročník 

 

Redakční rada 

Se svými náměty 
(články, inzeráty, atd.) se 
prosím obracejte na re-
dakční radu. 
Zejména ti, kteří pořá-
dají v obci akce a chtějí 
o nich informovat obča-
ny. 
 
Kontakty:  
Zdeněk Čihánek 
 
Kontaktní e-mail.: 
podatelna@leskovecnadmo-
ravici.eu, 
obec.leskovec@seznam.cz 

 

Zpravodaj i další infor-
mace z dění z obce, včet-
ně zajímavé fotodoku-
mentace z akcí naleznete 
i na webových a faceboo-
kových stránkách. 
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11. 10. 2025 Drakiáda louka za kostelem 

25. 10. 2025 Setkání seniorů - jubilantů kulturní dům 

31. 10. 2025 Lampionový průvod + Halloween mateřská škola 

17. 11. 2025 Výšlap na Velký Roudný obecní úřad 

29. 11. 2025 Rozsvícení vánočního stromu + dílny obecní úřad 

29. 11. 2025 Vepřové hody kulturní dům 

05. 12. 2025 Mikulášská besídka kulturní dům 

13. 12. 2025 Adventní koncert kostel sv. Vavřince 

24. 12. 2025 Betlémské světlo kostel sv. Vavřince 

26. 12. 2025 Turnaj v mariáši kulturní dům 

V následujících měsících se můžete těšit v obci na tyto akce: 

http://xchat.expedice.rps.cz/lokality/4456-leskovec-nad-moravici-obec.html
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 LESKOVECKÝ ZPRAVODAJ           
 

SLOVO STAROSTY 

 

 
Vážení spoluobčané,  

 

léto skončilo, astronomický podzim je tady. 
 

Doufám, že jste využili letní období k odpočinku a nabrání nových sil do dalšího ob-

dobí.  

I přes odpočinkové období mnozí z nás nezaháleli a podíleli se na přípravě a pořá-

dání pravidelných akcí, které se uskutečňují právě v prázdninovém období. 

Letošní letní období se vyznačovalo výkyvy počasí od tropických dnů s teplotami 

nad 30° C až po přeháňkové dny s teplotami o 15° C nižšími. To poznamenalo i ně-

které akce, z nichž byly opět největší ZAHÁJENÍ LETNÍCH PRÁZDNIN, HASIČSKÁ 

SOUTĚŽ, VAVŘINECKÉ HODY a FESTIVAL DRAČÍCH LODÍ. Všechny akce se vydařily a 

těšily se hojné účasti návštěvníků. 

V investiční části probíhá výstavba kanalizace na pozemcích za penzionem Klasa, 

byla podána žádost na pořízení fotovoltaických elektráren na objektech školky a 

kulturního domu. Zároveň proběhla příprava a výběrové řízení na opravu zbylé čás-

ti „panelovky“, na úpravu komunikace k zadnímu vstupu do kulturního domu a vý-

stavbu garáže pro nové vozidlo u hasičské zbrojnice. Oprava povrchů by měla pro-

běhnout ještě letos, hasičská zbrojnice příští rok. 

Stejně jako vloni krajské, proběhnou i letos volby, tentokrát do Parlamentu ČR. 

Uskuteční se ve dnech 3. a 4. 10. ve volební místnosti v KD. Svou účastí, ke které 

zvu všechny občany - voliče, můžete vyjádřit svůj názor k dění v naší zemi a bu-

doucnosti nás všech. 

Závěrem Vám popřeji krásný podzim, pěstitelům velkou úrodu, zároveň s pozván-

kou na všechny společenské a kulturní akce, jichž je v posledním čtvrtletí opravdu 

mnoho. 

 
Za Obec Leskovec nad Moravicí 
Bedřich Buťák 



                           konaného dne 22. 09. 2025 
 

 

Zastupitelstvo obce Leskovec nad Moravicí: 

• Schvaluje prodej pozemku parc. č. 2819/1 ostatní plocha, jiná plocha o celkové výměře 138 

m² v k. ú. Leskovec nad Moravicí. 

• Schvaluje prodej části pozemku o výměře 15 m² z pozemku parc. č. st. 58/1 – zastavěná plo-

cha a nádvoří o celkové výměře 1545 m² v k. ú. Leskovec nad Moravicí, tato část je v geo-
metrickém plánu č. 773-28-2025 označena parc. č. 2870 - ostatní plocha, jiná plocha, součás-
tí prodeje je také studna nacházející se na předmětném pozemku. Kupující zároveň zřídí věc-
né břemeno ve prospěch prodávajícího, které bude spočívat v právu odběru vody z předmětné 
studny a to na dobu neurčitou. 

• Ruší vyhlášený záměr na směnu pozemku č. j. LESK-361/2025 a ukládá starostovi obce za-
jištění zpracování nového znaleckého posudku, který ohodnotí všechny pozemky, které jsou 
součásti směny. 

• Schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na zhotovení projektu s názvem „Oprava MK v obci Les-
kovec nad Moravicí 2025 “ za cenu 1.847.375,98 Kč včetně DPH se společností SILNICE 
MORAVA s.r.o., Krnov. 

• Schvaluje Smlouvu o dílo na výše zmíněný projekt se společností RDPLAN s.r.o., Hlučín, v 
celkové výši 2.568.719,08 Kč bez DPH. 

• Schvaluje záměr na prodej části o předpokládané výměře 9 m² z pozemku parc. č. 2831 ostat-

ní plocha, jiná plocha o celkové výměře 207 m² v k. ú. Leskovec nad Moravicí. 

• Schvaluje záměr na prodej části pozemku o předpokládané výměře cca 70 m² z pozemku 

parc. č. 1833/1 ostatní plocha, jiná plocha o celkové výměře 1064 m² v k. ú. Leskovec nad 
Moravicí. 

• Souhlasí s vybudováním chodníku k nemovitosti č. p. 326 umístěného na pozemku parc. č. 
2831 v k. ú. Leskovec nad Moravicí. 

• Schvaluje uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu majetku mezi Obcí Leskovec nad Mora-
vicí a Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje. 

• Bere na vědomí závěrečný účet DSO Bruntálsko za rok 2024 dle návrhu, včetně zprávy o 
přezkoumání hospodaření bez výhrad a včetně zprávy revizní komise. 
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Informace z 17. zasedání ZO 

Provoz KD pro sportovní hry 
 

Od pondělí 13. 10. 2025 
 

Otvírací doba: 
Pondělí 16:00-20:00 
Středa 16:00-20:00 
Čtvrtek 16:00-20:00 
 

40 Kč dospělý/1 hod., 20 Kč dítě /1 hod. 
200 Kč/1 hod. mimo otvírací dobu  
 

Provoz KD pro sportovní hry vždy pouze  
po telefonické dohodě. 

                                                            Tel.:  602 290 702 
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Pohárová soutěž 

Den slovanských věrozvěstů patří již tradičně požárnímu sportu. Letos tomu nebylo jinak. Ve 13:00 
se na fotbalovém hřišti potkalo celkem 18 družstev z Hasičské ligy Praděd. Bohužel, mladé mužské 
krve tolik v obci nemáme, tak družstvo mužů nebylo možné poskládat. Zato krve ženské máme do-
statek. Proto jsme jako minulý rok odevzdaly své děti tatínkům a babičkám a vrhly se na svůj pokus. 
Jak je u nás známo, bez tréninku nám to jde nejlépe, a proto zastavujeme čas na krásných 20:03, což 
stačilo na úctyhodné druhé místo. První příčky obsazují ženy ze Suché Rudné a v mužské kategorii 
kluci z Milotic nad Opavou. Děkujeme všem místním fanouškům za podporu. Poděkování patří také 
všem sponzorům, jejichž krásné ceny jsme mohli týmům předat. 

Mladí hasiči 

Celkem 20 mladých hasičů dochází pravidelně každý pátek do hasičské zbrojnice, kde se učí hasičské 
zdatnosti. Topografické značky umí každý malý požárník jako když bičem mrská. Uzly jim jdou jak 
po másle, hlavně když má jeden druhého svázat. Co se čím hasí, umí i pozpátku. 

Své dovednosti pak předvádí v okresních soutěžích, na kterých jim to jde parádně. Poprvé “naostro” 
soutěžili v Rýmařově, kde se umístili na 5. místě z 6. Potom bylo třeba trochu dopilovat požární útok 
a rovnou se nachystat na soutěž do Holčovic. V Holčovicích byla soutěž náročnější, jelikož se běžely 
dvě disciplíny, ale i přesto to nakonec nedopadlo špatně. Děti si dovezly domů 4. místo. Jelikož je 
nám ta brambora tak trochu souzená, i ze soutěže ve Vrbně pod Pradědem si odváží 4. místo. 

Doufám, že jim nadšení a píle zůstane i v zimních měsících. Budeme se snažit je udržet ve střehu a 
občas je i vyvezeme na nějakou tu halovou soutěž. 

Za SDH Leskovec nad Moravicí Liliana Turková 



Vydání 3/2025  
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Výjezdová jednotka Sboru dobrovolných hasičů v 
Leskovci nad Moravicí má aktuálně 13 členů. Z toho 
jednoho velitele jednotky, dva velitele družstva, šest 
strojníků a šest hasičů. Jednotlivé funkce se vzájem-
ně zastupují. Jsou mezi námi také dva příslušníci 
Hasičského záchranného sboru České republiky. 
Máme k dispozici celkem šest členů s platným kur-
zem na obsluhu motorové řetězové pily.  

V měsíci lednu nám byla bezúplatně převedena cis-
ternová automobilová stříkačka z města Bruntál. Ny-
ní disponujeme dvěma zásahovými vozy. Úpravy a 
přestavba zmíněné cisterny členům jednotky zabrala 
bezmála 250 hodin intenzivní práce. Začátkem let-
ních prázdnin jsme obdrželi bezúplatným převodem 
od HZS ČR čtyři kusy izolačních dýchacích přístro-
jů, které jsou u požáru nezbytně nutnou součástí.  

V měsíci říjnu vysíláme celkem čtyři členy na dvou-
denní kurz nositele dýchací techniky. K dnešnímu 
dni jednotka sboru dobrovolných hasičů vyjela cel-
kem ke 34 událostem. Jednalo se o 17 technických 
zásahů, 10 požárů, 1 planý poplach a 6 asistencí u 

sportovních a kulturních akcí. Zmíněné zásahy byly v katastru obcí Leskovec nad Moravicí, 
Razová, Bílčice, Staré Heřminovy a Mezina. Hasiči u zásahů strávili bezmála 90 hodin práce. 

Pokud máš i ty zájem o hasičskou tematiku, máš dobrý zdravotní stav, je na tebe spolehnutí a 
chceš se stát členem výjezdové jednotky sboru dobrovolných hasičů v obci, neváhej kontakto-
vat velitele jednotky Stanislava Hanulíka. Velice rádi uvítáme nové členy, jelikož nemlád-
nem. 

Za JSDHO Leskovec nad Moravicí Radim Hanulík 

JSDHO Leskovec nad Moravicí  
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NAKLÁDÁNÍ S ODPADY V OBCI 

 

UPOZORŇUJEME občany na dodržování zásad správného nakládání s odpady, 

jejich separaci apod. Odkládáním např. stavebního odpadu a sutě je nejen porušo-

vána obecní vyhláška o odpadech, ale jsou poškozováni všichni občané vzhledem 

ke zvyšování poplatků za skládkování při překročení limitu.  

Dodržujte prosím také instrukce na kontejnerech na bioodpad, nevhazujte pytle, 

sklo, kameny!! 

Využívejte pro odložení nepotřebných funkčních věcí z domácnosti či domu RE-USE 

CENTRUM u hasičské zbrojnice (provozní doba: sobota 9:00 - 11:00 hodin). Lze zde 

odkládat i nábytek, nepoužitá sanitární keramika, vodoinstalační materiál apod. 

FOTOGRAFIE  Z KONTEJNERŮ NA BIOODPAD A KOMUNÁL 
(z výše uvedených důvodů je prostor kontejnerů u „P“ monitorován kamerovým systémem) 

TŘIĎTE ODPAD SPRÁVNĚ! 
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KRÁTKÉ ZPRÁVY 

ADVENTNÍ OKÉNKA 

Na prosinec, mimo jiné, plánujeme uspořádat tvz. ADVENTNÍ OKÉNKA. V loňském ro-
ce se akce setkala s velkým ohlasem Vás občanů. 

Proto znovu vyzýváme obětavé spoluobčany, kteří mají opět zájem o uspořádání okénka, 
aby se přihlásili na OÚ nebo na tel. č. 554 731 001. 

Lonští pořadatelé mají při přidělování čísel přednost. 

 

POZVÁNKY NA AKCE 

Jak jsme již avizovali dříve, nebudou již napříště do schránek občanů doručovány papírové 
pozvánky na veřejná zasedání ZO, apod.  

Informace o jednotlivých akcích najdete na webových stránkách obce 

(www.leskovecnadmoravici.eu), úřední desce, aplikaci „v obraze“, munipolis - 
mobilním rozhlase, facebookových stránkách, obecním rozhlase, aj. 

 

BIKE-MARATON 

Jako každoročně jsme se pořadatelsky podíleli na cyklozávodě BIKE - MARATON, kro-
mě závodících se zúčastnilo více jak 20 organizátorů. 

 

ÚZEMNÍ PLÁN 

V pondělí 6. 10. 2025 se v kulturním domě koná od 18:00 hodin „Veřejné projednání 
územního plánu Leskovec nad Moravicí“. 

 

POZVÁNKA - SENIOŘI 

Zveme všechny občany seniorního věku dne 25. 10. 2025 od 13:00 hodin na tradiční 
„SETKÁNÍ SENIORŮ - JUBILANTŮ“ v kulturním domě.  

Od 18:00 hodin bude následovat komedie s názvem PLASTIK, s.r.o. amatérského divadla 
z Ryžoviště (viz. plakát), určeno i pro širokou veřejnost. 

 

 

http://xchat.expedice.rps.cz/lokality/4456-leskovec-nad-moravici-obec.html
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Úklid před obecním úřadem 

Osázení květin na  

bytovém domě SENIORŮ 

     LESKOVECKÝ ZPRAVODAJ  
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NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 2025/2026 V MŠ LESKOVEC NAD MORAVICÍ  
 
S příchodem září jsme v Mateřské škole Leskovec nad Moravicí s radostí přivítali nový 

školní rok 2025/2026.  
 
Letos naši školku navštěvuje 
celkem 19 dětí, z toho tři dojíž-
dějí z okolních obcí.  

 
Září se již tradičně nese ve zna-
mení adaptace nových dětí. 
Snažíme se jim vytvořit příjem-
né, bezpečné a podnětné pro-

středí, aby si rychle zvykly na 
nové kamarády, režim dne i pa-
ní učitelky. První dny jsou vždy 
plné emocí, ale věříme, že díky 

individuálnímu přístupu a hra-
vým činnostem si děti brzy 
zvyknou a školku si oblíbí.  
 

Novinkou tohoto roku je nový „kabátek" naší školky. Během prázdnin prošly sklady, ku-

chyň, třída, šatna i chodba výmalbou, a díky tomu na děti každý den čeká svěží a barevné 
prostředí. Interiér školky je doplněn o 
nové edukativní obrázky a dekorace, 
které nejen zkrášlují prostory, ale záro-
veň podporují rozvoj dětí a jejich přiro-

zenou zvídavost.  
 
Těšíme se na další společné zážitky, hry, 
učení i poznávání, které nás v průběhu 
školního roku čekají.  

 
Věříme, že si všichni - děti, rodiče i za-
městnanci - nový školní rok užijeme v 
pohodě, zdraví a s úsměvem.  

Za MŠ Leskovec nad Moravicí  

Bc. Lada Vlčková 

Vydání 3/2025  
Mateřská škola Leskovec nad Moravicí  
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Rozloučení s létem a soutěž ve vaření kotlíkového guláše 
 

Podle plánu se uskutečnilo 13. 9. 2025. Zúčastnilo se 10 družstev nejen z 
Leskovce. Dopolední vaření bylo ztíženo střídavými přeháňkami i lijákem. 
Soutěžící vytrvali a po 13. hodině nabídli porotě i divákům k ochutnání svůj 

výrobek. I přes nepřízeň počasí se hodnocení zúčastnilo 100 diváků. 
 

VYHODNOCENÍ SOUTĚŽE 

Odborná porota: 1. GUMÍDCI, 2. HÁROM BARÁT, 3. SAMA DOMA 

Hodnocení diváků: 1. HÁROM BARÁT, 2. SRNKY, 3. SOUSEDI 

LESKOVECKÝ ZPRAVODAJ  
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Vavřinecké hody 

Uskutečnily se v termínu 8. -  10. 8. 2025. Návštěvníci měli možnost zhlédnout a bavit 
se při vystoupeních kapel HRŮZY, HORKÝŽE SLÍŽE - REVIVAL, MICHAL DAVID - 
REVIVAL i diskotéce do pozdních nočních hodin. I přes drobné výkyvy počasí se akce 

vydařila. Zúčastnilo se jí 1137 platících návštěvníků. 
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     LESKOVECKÝ ZPRAVODAJ  

Festival dračích lodí 

Festival dračích lodí na přehradě Slezská Harta proběhl v termínu 22. až 24. srpna 2025 
a představoval jedenáctý ročník této akce, která nabídla tři dny plné sportovních závodů, 

hudby a zábavy pro všechny věkové kategorie, včetně soutěže o nejlepší kostým bubení-
ka a spanilých jízd pro děti. 

Jelo se tradičně na dvou tratích dlouhých 200 metrů a 1 kilometr. Letos ale posádky bo-
jovaly nejen mezi sebou, ale i s počasím. Nad přehradou foukal silný studený vítr, který 
závodníkům ztěžoval udržení směru i rytmu. Přesto nechyběla bojovnost, týmová souhra 
a bouřlivá podpora fanoušků na břehu. 

http://xchat.expedice.rps.cz/lokality/4456-leskovec-nad-moravici-obec.html
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